Účastníkům dvojboje v Ohrazeníčku

Dne 18.9.2021 se bude v Ohrazeníčku konat  soutěž , pravidelně zařazovaná v seriálu českobudějovického dvojboje.  Proběhne zde požární útok a druhou disciplínou bude běh na 60 metrů s překážkami. Tato disciplína bude rozdělena rovněž na kategorii starší a mladší, u starších potom ještě na chlapce a dívky ( různost překážek). Vzhledem k tomu, že tato disciplína ( běh na 60 m) je náročná na organizaci, dovolujeme si požádat O NÁSLEDUJÍCÍ. Pokud se budete účastnit soutěže v Ohrazeníčku a budete do disciplíny 60 m nasazovat závodníky, z každé věkové kategorie vyberte maximálně tři . Běhat se bude ve dvou drahách současně s tím, že každý závodník má dva pokusy. Počítá se lepší z dosažených časů a pro družstvo se počítají dva lepší časy. V případě neplatnosti obou pokusů se postupuje podle pravidel Českobudějovického dvojboje . Stejně se bude postupovat v případě, že tým nasadí jen  jednoho závodníka. Druhý potřebný čas se dopočítá stejným způsobem jako při neplatnosti.
Z důvodu nutnosti sestavení startovních listin vás žádáme o zaslání jmen nasazených závodníků  a jejich zařazení do kategorie starší – mladší tak, aby je pořadatel obdržel nejpozději 13.9.2021. 
Rovněž prosíme o sdělení, kolik závodníků CELKEM bude družstvo mít – odměny pro družstva připravujeme s předstihem a naším přáním je, aby bylo odměněno každé zúčastněné dítě. Děkujeme.
Přihlášky s vyznačenými účastníky běhu na 60 m zasílejte na adresu:
Korepondenční: Pavel Hronek, Ohrazeníčko 5, 37006 České Budějovice
E-mail : paja.hronek@seznam.cz
              VlasekJaroslav@seznam.cz
NA VIDĚNOU V OHRAZENÍČKU!
 Hasiči ZOO
