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z porady Okresní odborné rady prevence a ochrany obyvatelstva SH ČMS 
České Budějovice (OORP a OOb)

I. Termín a místo jednání
13. prosince 2022
Restaurace U Maxe, České Budějovice
II. Účast
- Jiří Červák - SDH Nové Homole, vedoucí OORP a OOb, člen KORP, člen ÚORP
- plk. Ing. Jana Neškodná - HZS Jihočeského kraje, SDH Nové Homole, člen OORP a OOb - omluvena
- Ing. Ladislav Karda - SDH Borovany, člen OORP a OOb
- Mgr. Petr Svoboda - SDH Jankov, člen OORP a OOb
- Vladimír Bauer - SDH Hrdějovice, člen OORP a OOb
- Aleš Vávra - SDH Staré Hodějovice, člen OORP a OOb
- David Čtvrtník - SDH Zliv, člen OORP a OOb
- Martin Minář - SDH Malešice, člen OORP a OOb - omluven

III. Program
1) Zahájení
2) Zhodnocení odborné přípravy preventistů
3) Informace z jednání Ústřední odborné rady prevence 
4) Požární ochrana očima dětí a mládeže 2023
5) Různé

IV. Průběh porady
Ad 1:
	Jednání okresní odborné rady prevence a ochrany obyvatelstva SH ČMS České Budějovice zahájil předseda Jiří Červák a přivítal všechny přítomné. Na úvod seznámil přítomné s programem porady a informoval, že Martin Mynář požádal o uvolnění ze členství v radě. Po projednání ve výkonném výboru mu bude vyhověno.

Ad 2:
	Dne 12. 11. t. r. se konala odborná příprava preventistů SDH, které se zúčastnilo 20 posluchačů. 7 preventistů získalo odbornost III. st. a 1 preventista odbornost II. st. (Luděk Bartáček). Odbornost I. st. mají Kateřina Fixová a Pavel Dostál z titulu odborně způsobilé osoby. Celkem na okrese ČB je 26 preventistů SDH všech stupňů a 23 preventistů SDH ztratilo odbornost z toho důvodu, že neabsolvovali potřebný počet odborných příprav v průběhu posledních 5 let. Ing. Karda navrhl na odbornou přípravu v r. 2023 přednášku na téma hierarchie právních předpisů, technických předpisů a druhy a působnost obcí na úseku požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Předpokládaný termín odborné přípravy je podzim 2023.

Ad: 3
	Předseda Jiří Červák informoval o jednání ÚORP SH ČMS ze dne 11. 10. 2022. Jednání zahájil Mgr. Jan Aulický a pověřil řízením referentku úseku prevence N. Fenclovou. Hostem jednání byl Mgr. Martin Štěpánek – vedoucí úseku prevence a represe a ochrany obyvatelstva SH ČMS. Na programu jednání byla následující problematika:
· v hotelu Přibyslav dochází ke změně nájemců,
· uskutečnilo se jednání MV – GŘ HZS ČR a SH ČMS,
· aktualizace dokumentů v návaznosti na změnu právních předpisů,
· celostátní kolo soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže se v r. 2023 uskuteční na zámku v Přibyslavi,
· vzdělávací seminář pro funkcionáře odborných rad prevence se uskuteční ve dnech 15.  – 16. 4. 2023,
· podána informace o konferenci Bezpečná společnost, která se uskutečnila ve Vodňanech ve dnech 4. – 5. 10. 2022. Této konference se zúčastnili M. Štěpánek, N. Fenclová a P. Říha – vedoucí ÚOROOb.
· 
Ad 4:
	Soutěž Požární ochrana očima dětí a mládeže byla pro rok 2023 rozšířena o nové téma - zpracování za pomoci digitální technologie.
· základní kolo se uskuteční do 28. 2. 2023,
· okresní kolo – materiály zaslat do 26. 3. 2023 na KSH ČMS.
Na jednání rady mládeže, požádal  p.Červák Jiří členy rady  o spolupráci na větší zapojení dětských kolektivů do celostátní soutěže POOD a M..

Ad 5:
	Předseda rady navrhl uspořádat pro lektory odborných příprav preventistů SDH z Jihočeského kraje „Pracovní setkání lektorů odborných příprav Jihočeského kraje.“ Navrhl termín březen 2023. Předseda k tomu pracovnímu setkání bude kontaktovat předsedy okresních odborných rady prevence Jihočeského kraje, aby o lektorech zjistili jejich pracovní zařazení, jsou-li odborně způsobilými osobami/techniky požární ochrany a jaký mají stupeň odbornosti v požární ochraně u SH ČMS.
Ing. Karda předal členům rady Předběžnou pozvánku na 26. ročník konference požární ochrany s mezinárodní účastí Červený kohout 2023, která se uskuteční ve dne 18. – 19. 4. 2023 v Clarion Congress Hotelu v Č. Budějovicích. Přítomní byli stručně informováni o organizaci a programu konference.
	V kanceláři OSH ČMS České Budějovice pracuje nová pracovnice – Gabriela Kleinová. K soutěžím bylo uvedeno, že okresní kolo dorostu, mužů a žen se uskuteční v Lomnici n. Luž., neboť na okrese Č. Budějovice není v současné době odpovídající stadion, zejména na štafetový běh. Výkonný výbor projednal návrhy na vyznamenání. V současné době probíhají výroční valné hromady SDH.


Zapsal dne 13. prosince 2022 Ing. Ladislav Karda
